Dotyczy: zapytania RBiR.271.3.2020 z dnia 27 kwietnia 2020 r. na ,,Sporzadzenie projektu
miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego obrgbu Dzierzkow, gmina Dobromierz”.

Odpowiedzi na pytania: 12.05.2020 r.

1. ,,Jaka jest powierzchnia obszaru objetego opracowaniem?”
Odpowiedz: 327 ha.

2. ,,Czy Zamawiajacy ponosi koszty operacyjne, tj. koszty ogloszen w prasie, korespondencji itp.,
zwigzane z wykonaniem zaméwienia?”
Odpowiedz: Ww. wymienione koszty sq po stronie Zamawiajqcego.

3. ,,W jakiej postaci Zamawiajacy przekaze Wykonawcy podklady mapowe (postaé rastrowa czy
wektorowa)?”

Odpowiedz: Podkiad mapowy bedzie pobrany z PBGIiK po uzgodnieniu jego postaci

z wylonionym Wykonawcaq.

4. ,,Czy Zamawiajacy ponosi koszty organizacji i wynagrodzenia Komisji Urbanistyczno-
Architektonicznej?”
Odpowiedz: Tak.

5. ,,Jaki jest sklad Komisji Urbanistycznej — Architektonicznej, powolanej przez
Zamawiajacego?”

Odpowiedz: Komisja Urbanistyczno — Architektoniczna zostata powotana Zarzqdzeniem nr
0050.117.2017 Wojta Gminy Dobromierz z dnia 4 grudnia 2017 r., a w jej skiad wchodzq:

1. Maria Dziemidok — Przewodniczqca komisji 3. Andrzej Konarski — Cztonek komisji

2. Antoni Pobihon — Czlonek komisji 4. Mariola Kqcka — Cztonek komisji.

6. ,,Czy konieczne bedzie sporzadzenie wniosku o zgod¢ na zmianeg przeznaczenia gruntow
rolnych/le§nych na cele nierolnicze/niele$ne, — jezeli tak, to czy Zamawiajacy przewiduje z tego
tytulu wydluzenie terminu wykonania opracowania (z uwagi na niebedacy do przewidzenia
termin uzyskania zgody)?”

Odpowiedz: Nie przewiduje sie sporzqdzania ww. wniosku.

7. Czy Zamawiajacy przewiduje sporzadzenie wniosku rolnego/lesnego na cele inwestycji
gorniczych.
Odpowiedz: Nie przewiduje si¢ sporzqdzania ww. wniosku.

Wajt
(-) Jerzy Ulbin






